

“学党章党规，学系列讲话，做合格党员”心得交流

发言一：

在近期由所党委主办、所团委和研究生党总支承办、研究生会协办“学党章忆党史 强党性”主题知识竞赛活动中，作为团委的宣传委员，全程组织参与了此次活动。通过这次活动，我不仅加强了对于党章、党史、党的重要会议精神和习近平总书记系列重要讲话精神的学习，也对中国共产党党史、党章、廉洁自律准则等规章制度，以及十八大、十八届三中、四中、五中全会报告和《习近平关于科技创新论述摘编》等重要文件进行了了解，同样也和各位党员同志进行了深入的交流。这次活动中，很有感触的是，如何在工作和生活中，将这些理论、规章制度切实去指导和约束自己的行为，这也是“两学一做”中“做合格党员”的重要内容。我认为只有对这些理论和规章制度烂熟于心，才能够在“做”的时候没有疑惑的地方，也就不会因为自己的理解不到位而导致行动的偏差，这也要求我在以后的生活中要对这些理论不断的温习，让她真正的融入到自己行动中去。

中科院地质与地球物理研究所地质工程与水资源环境研究室学生党支部
入党积极分子：武绍江

发言二：

党课培训之后，我通过对党章的学习，对我们伟大的党有了更深刻的理解与认识。为什么说它伟大呢，我总结了三点：

一、 面对成立之初的内困外患的复杂环境，我们党逐步从一个只有十三名党员到如今成为一个拥有八千多万党员的世界第一大党，并依旧在不断壮大，需要的是顽强的生命力。回顾历史，我们党带领中国人民取得抗日战争和解放战争的胜利，使一个外侮内乱的中国实现了民族独立，这是一个多么不平凡的事业。

二、 在总纲第一开头，就阐明“中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进文化的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益”，说明我们党始终把为人民谋福祉，建设国家作为自己

的一贯使命，发展成果也表明，我们党是一支值得信赖，值得拥戴的队伍。

三、 正所谓一个国家，一个民族想要始终昂首屹立于世界民族之林，就一刻

不能放松学习，一个政党要始终站在时代的前列，就必须不断的学习，中国

共产党人正是凭着几十年如一的埋头苦干，赢得中国人民的拥护和信赖。

作为一名积极分子，必须坚持学习科学文化和加强思想修养的统一，实现自身价值和服务祖国的统一，在自身岗位上展现自己的人生价值。

谢谢大家。

中科院地质与地球物理研究所地质工程与水资源环境研究室学生党支部

入党积极分子：欧阳涛

发言三：

大家好！我是周小鹏，12级硕士，15级博士，导师是刘伊克老师。12年我递交了入党申请书，13年我在研究生院完成了党课的结业考核，成为了一名积极分子，在我硕士，博士期间我一直在努力，从多方面提高自己，争取成为一名合格的党员。

对于两学一做，我主要学习了党章党规，对此我主要有以下认识：

一是要有创新意识：新时期我们必须继续坚持解放思想实事求是，不断总结经验教训，作为博士研究生，这不仅有利于促进我们的科研工作，还有利于提高我们的思想认识水平。

二是要有责任意识：作为新时期的知识分子，我们应该做好自己分内的事，并肩负起新时期党和国家、社会的使命。

三是要有服务意识：为人民服务一直是党培养党员及新人的根本落脚点。增强服务意识，树立服务的理念，把服务当成一种信念，体现在生活中，工作中，科研中，落实在行动上。

谢谢大家！

中科院地质与地球物理研究所地质工程与水资源环境研究室学生党支部

入党积极分子：周小鹏